



Следователями СК устанавливаются обстоятельства смерти мужчины в городе Вольске



Следственным отделом по городу Вольск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в рамках доследственной проверки устанавливаются обстоятельства смерти мужчины.

По предварительным данным, 17 февраля 2021 года, в вечернее время, житель города Вольска, следуя по улице Ульяновской, заметил на обочине тело человека и поспешил на помощь. Однако обнаруженный им гражданин уже не подавал признаков жизни. Мужчина вызвал бригаду скорой помощи и полицию.



В ходе проведения проверки установлено личностное скончавшегося мужчины. Им оказался 59-летний житель Вольска.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия. Признаков насильственной смерти на теле мужчины при внешнем осмотре не обнаружено. По предварительным данным, причиной его смерти могло стать переохлаждение.

В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначено судебно-медицинское исследование с целью установления точной причины смерти мужчины. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

Изображения



18 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1540959>